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Zdravotnické zařízení Ministerstva vnitra otevřelo moderní lékařské centrum v Českých
Budějovicích. Rekonstrukce za více než 23 milionů korun přináší komfort pacientům i
zdravotníkům.

Zdravotnické zařízení Ministerstva vnitra dnes slavnostně otevřelo nově zrekonstruované lékařské
centrum na adrese Nová 32 v Českých Budějovicích. Modernizace, která trvala necelý rok (od 6/2024
do 5/2025), přináší moderní prostředí pro poskytování zdravotní péče příslušníkům Policie ČR,
Hasičského záchranného sboru ČR a dalším bezpečnostním složkám.

Zrekonstruovaný objekt nabídne pacientům přívětivé prostředí a dostupnost odborné péče. Současně
zlepší organizaci práce zdravotnického týmu. Stavba byla realizována s důrazem na efektivní provoz,
energetickou úspornost, dostupné parkování pro pacienty, a především na celkový bezbariérový
přístup včetně výtahu. Celkové náklady projektu činily 23 221 000 Kč.

Slavnostního otevření se zúčastnili představitelé Ministerstva vnitra, vedení ZZMV, vedoucí
představitelé Krajského ředitelství Policie ČR Jihočeského kraje a Hasičského záchranného sboru ČR
Jihočeského kraje i další hosté. Nově zrekonstruované prostory budou sloužit jako centrum
pracovnělékařských služeb, primární i specializované péče, kterou ZZMV zajišťuje pro příslušníky
policie, hasičského záchranného sboru a dalších bezpečnostních složek státu.

„Ministerstvo vnitra dlouhodobě podporuje rozvoj zázemí pro resortní zdravotnická zařízení. Kvalitní
péče o zdraví a fyzickou kondici příslušníků bezpečnostních sborů je klíčovým předpokladem jejich
služby. Rekonstrukce budovy je důkazem, že tuto prioritu vnímá Ministerstvo vnitra velmi vážně,“
uvedla při slavnostním otevření Ing. Štěpánka Cvejnová, státní tajemnice v Ministerstvu vnitra. „Již
dříve jsme zrekonstruovali sídlo oblastního zdravotnického zařízení v Plzni, nyní otevíráme
modernizované pracoviště v Českých Budějovicích a v procesu je projekt v Ústí nad Labem.“

„Zdravotnické zařízení Ministerstva vnitra je unikátní institucí, která propojuje zdravotní odbornost
se znalostí prostředí bezpečnostních sborů. Investice do infrastruktury, jako je tato, jsou investicí do
zdraví a akceschopnosti státu,“ doplnil Mgr. Luboš Vaněk, ředitel ZZMV.

„Rekonstrukce budovy je pro nás významným krokem ke zkvalitnění péče o ty, kteří každý den
zajišťují bezpečnost nás všech. Nové prostory odpovídají současným standardům moderní medicíny a
zároveň zohledňují odborné zaměření na zdravotní péči pro příslušníky policie, hasičů
a složek Ministerstva vnitra,“ uvedla MUDr. Jitka Jakešová, vedoucí ObZZ České Budějovice.

Zdravotnické zařízení Ministerstva vnitra děkuje všem, kteří se podíleli na úspěšné realizaci
rekonstrukce budovy. Zvláštní poděkování patří především ekonomickému odboru ředitelství ZZMV,
pracovníkům ObZZ České Budějovice a důležitým partnerům ze sekce ekonomiky a provozu
Ministerstva vnitra, jejichž součinnost a odborná podpora sehrály klíčovou roli v přípravě a
dokončení tohoto projektu.

ZZMV působí v celé České republice a poskytuje zdravotní péči bezpečnostním složkám státu. Klade



důraz na prevenci, rychlou dostupnost odborné péče a podporu zdraví příslušníků bezpečnostních
sborů.

Více informací získáte na internetových stránkách www.zzmv.cz a také na facebookovém profilu
www.facebook.com/zzmvcr.
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